



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie – Ekologické zemědělství
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Příprava receptury bezlepkového chleba obohaceného o vybrané antioxidanty a posouzení jeho senzoričké hodnoty
<b>Student:</b>	Bc. Klára Pechová
<b>Katedra:</b>	Potravinářských biotechnologií a kvality zemědělských produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	Dr. Ing. Jaromír Kadlec
<b>Oponent:</b>	Mgr. František Dolák, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Zdravotně sociální fakulta, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu): Předložená diplomová práce se zabývá aktuálním tématem. Teoretická část práce je strukturována do s tématem souvisejících kapitol. V textu se diplomantka odkazuje na zdroje, které korespondují se zpracovanými oblastmi. Autorka text doplnila o obrazové přílohy, které však pro účely diplomové práce považuji za neúčinné (obrázek cibulové slupky, kurkumy). Praktická část práce je zpracována metodikou, která odpovídá stanovenému cíli. Výsledky jsou zpracovány v grafech, které postrádají jasnou legendu, která by usnadnila orientaci se v nich. Za zdařilou považuji diskusi, ve které diplomantka komparuje výsledky s odbornou literaturou, ale i s vlastním názorem. V závěru nechybí explicitní doporučení pro praxi. V celkovém pohledu práci považuji za zdařilou a doporučuji jí k obhajobě.

Otázka k obhajobě: Kompenzuje stát celiakům finanční náročnost bezlepkových potravin?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

27.5.2018